市慈善总会

# 情系留守儿童 捐赠励志图书

希望。近日,吕梁市慈善总会走进岚 具,为当地东村镇、干狮乡、岗城镇和 上明乡等地11所留守儿童较为集中的 学校捐赠励志书籍500套,并为该县坡 上明德小学56名留守儿童每人发放了 200元慰问金,让更多留守儿童分享阅 读的喜悦,在书香里健康成长

据了解,此次捐赠的书籍都是适 合6-16岁儿童阅读的具有教育性、科 学性、趣味性和可读性的课外书籍或 辅导书籍,内容涉及百科、励志、名著、 作文、童话故事等。"捐赠的图书不仅 为孩子们的成长提供了健康的精神食

粮,也对岚县坡上明德小学的教育教 学工作起到积极的促进作用,非常感谢。"捐赠仪式上,岚县坡上明德小学 校长牛怀德对吕梁市慈善总会的捐赠 表示感谢,并表示坡上明德小学将继 续坚持以书为伴,以书为友,共同营造 书香校园。

一本本书凝聚着一份份浓浓的情 意与真诚的祝愿,拿到书本的孩子们 高兴极了。东村镇滨河小学三年级的 刘娣秀抱着书本露出了开心的笑容: 我爸爸妈妈都在太原打工,平时爷爷 奶奶也很少给我买书,这次叔叔阿姨 给我们送来了这么多书,以后再不愁

没书看了。"面对孩子们纯真的笑颜 吕梁市慈善总会会长高民希望这些书 籍能陪伴留守儿童在书香中成长,在 书香中成人,在书香中成才。高民还 鼓励受助学生要多读书、读好书,努力 学习、积极向上、茁壮成长。希望老师 们能扎根山区,安心工作,像爱心妈妈 一样一如既往地关心爱护自己的学 生,让孩子们乐观面对学习和生活。 也希望受捐学校们用好这批来之不易 的爱心书籍,多组织开展课外阅读活 动,给乡村少年一个色彩斑斓的童年, 让他们真正感受到社会给予他们的温



吕梁中环洁公司

### 寒冬送温暖 情意暖人心

亮) 职工冷暖心牵挂,嘘 寒问暖道关怀。近日,吕 梁中环洁公司工会开展 "2021年扶贫帮闲捐款"活 动,以实际行动表达爱心, 携手助困,体现中环洁大 家庭的温暖。

慰问当天,吕梁中环 洁公司有关负责人带着公 司工会的关怀之情,深入 四名困难职工家中进行了 走访慰问,将公司的关爱 和温暖传递到他们手中。

该公司有关负责人与 困难职工马俊志、田春梅、 赵福义和史解分别进行了 交谈,详细了解了他们的工 作情况及近期的实际困难 和需求,对他们为公司发展 做出的积极贡献给予了肯 定,鼓励他们要树立乐观生 活的信心,有困难及时向公 司反映,安下心努力工作, 公司会尽最大可能为他们 排忧解难。同时叮嘱各所 队负责人要把困难职工的

"烦心事"当做公司的"心上 事",密切关注困难职工的 生活变化,多关心、多走访, 切实帮他们解决实际困难, 切实为大家做好事、办实

除了对困难职工的关 爱,也不忘寒冬中依然坚 守一线的环卫工人。腊八 节当天,该公司组织员工 为一线环卫工人送去了热 腾腾的腊八粥,为他们送 上暖意和关怀。

热粥驱寒气,真情暖 人心。一句简单的"您辛苦了",让环卫工人们感动 一句简单的"您辛 不已。大家纷纷表示:"喝 着这热腾腾的腊八粥,心 里感到非常温暖,天气再 寒冷都不觉得冷了

据悉,此次捐款活动得 到了公司全体员工热烈响 应,大家纷纷慷慨解囊,共 募集善款5257元。 一颗颗 爱心、一份份真情,传递着 人间的正能量,诠释着每位 员工的博爱、担当与责任。

方山县公安局

## 破小案暖民心 抓盗贼保民安

本报讯 近日,方山县 公安局刑侦大队加大"盗 抢骗"犯罪的严打力度,本 着"大案必须破,小案不放 过"的原则,联合网安大队 以及大武派出所对辖区内 频发的关于盗窃名贵家犬 的案件进行分析研判和深 入侦查,成功破获系列盗 窃家犬案件6起。

2020年12月25日,方 山县公安局大武镇派出所 接到群众报警称:家中养 的狗被人盗走。临近年末,此类案件进入高发期, 为保证群众的切身利益, 营造良好的社会治安秩 序,方山县公安局就此系 列案件立即展开侦查。民 警通过视频追踪和大量走

访,最终发现一辆五菱之 光面包车在案发时间段曾 多次出现在被盗人家附 近,形迹十分可疑。在网 安大队的技术支持下,逐 步掌握了两名嫌疑人的活 动轨迹和身份信息。经对 嫌疑人的车辆进行勘察, 发现车内存放类似"糖弹 的膨撒物。1月8日,办案 民警在周密部署下,分别 前往嫌疑人李某眸、刘某 燕住宅附近蹲守,并成功 将犯罪嫌疑人一举抓获, 有力保障了全县社会治安 的持续稳定。

目前,两名犯罪嫌疑 人已被方山县公安局依法 刑事拘留,案件正在进一 步深挖中。(张利锋 赵莉)



# 间

本报讯 (记者 曹永 亮 通讯员 崔雪娇) 危急 时刻,汾阳交警果断用警 车开道,为救护车打开生 命通道

1月21日13时45分 许,汾阳市公安局交警大 队事故三中队接到"110" 指挥中心指令:韩石线19 公里+900米(三泉镇张家 堡村口)处,一辆重型自卸 货车与一辆小型轿车发生 碰撞,人员伤亡情况不清, 请前往处置。

警情就是命令,时间 就是生命。接到报警后,汾 阳交警迅速启动"四位-体"联动工作机制,联合急 救中心医务人员赶赴现场。

民警到达现场后发 现,小轿车车内有两名驾 乘人员不同程度受伤,民 警全力协助医护人员将伤 者送上急救车。因伤情紧 急,民警当即决定用警车 为救护车开道,以节省借 一路上,警笛不 助时间。 断鸣响,提醒前方车辆避 让,在最短的时间内,将两 名伤员送至汾阳医院进行 救治。因反应迅速,措施 有力,为伤者赢得了宝贵 的救治时间。目前,两名 伤者伤情稳定。事故原因 正在进一步调查中





#### 做好"小小监督员"安全幸福伴家园

交城交警大队城区中队深入辖区幼儿园上"安全课"

为了让孩子们从小养成遵守交通规则的好习惯,近日,交城交警大队城区中队民警深 入辖区康乐幼儿园,给小朋友们上了一堂生动的安全课。

课堂上,民警教小朋友认识简单的交通标志,了解交通指挥手势,并发放了安全知识小 课本,最后让小朋友做好"小小监督员",时刻监督自己的父母遵守交通规则,做到开车系好 安全带、骑车戴好头盔,时常提醒父母"开车不喝酒、喝酒不开车"。 本报通讯员 摄

### 火情无情人有情 部门联动排险情

方山交警大队成功处理一起火情保障任务



本报讯 1月16日16时30分许,在209 国道方山县圪洞镇东沟村路段,村民李某驾 驶铲车去维修时,驾驶室线路故障自燃起 火,造成此路段车辆拥堵。方山交警大队快速启动应急预案,立即赶赴现场进行灭火。

火情就是命令,拥堵即是警情。交警 城区中队与县消防、应急、公安治安等部 门救援人员快速到达起火点,执勤交警果 断施行交通管制,保障救援车辆通行,对 社会车辆采取分流疏导措施,治安民警疏 散围观人员。十五分钟后,火情得到有效 控制,执勤警力相互配合,进一步分流车 辆,保障道路通行。

经过近一小时的连续疏导,路面交通 逐步恢复正常,消防车辆离开现场后,交 通管制解除。起火路段紧邻东德学校及东沟村出入口,如果处理警情不及时,势 必造成车辆大面积拥堵、救援无法及时开 展、行经此地的大量货车、私家车辆及人 员处于安全隐患之中

"春节"假日即将来临,方山交警提醒 广大驾驶人,及时关注出行路况信息,绕 开拥堵路段,遇有突发情况,切莫停车围 观,尽快驶离救援现场及拥堵路段,服从 现场交警指挥,注意车辆及个人安全

(张利锋 马建忠)

交警在现场疏导交通